

从严处罚
分级保护

我市立法保护古桂花树

本报讯(通讯员杨航)“任何单位和个人不得擅自处理未经古桂花树主管部门确认死亡并注销档案的古桂花树。擅自处理未经确认死亡并注销档案的古桂花树的,由古桂花树主管部门责令停止违法行为,没收违法所得,每株处二千元以上一万元以下罚款。”7月29日,省十三届人大常委会第三

十二次会议审议批准《咸宁市古桂花树保护条例》。

《条例》规定,古桂花树经过鉴定,按照下列规定实行分级保护,并予以认定和公布:树龄在五百年以上的实行一级保护,按照有关规定认定和公布;树龄在三百年以上不满五百年的实行二级保护,由市人民政府认定和

公布;树龄在一百年以上不满三百年的实行三级保护,由县(市、区)人民政府认定和公布。古桂花树主管部门应当加强对古桂花树保护情况的检查,发现问题及时妥善处理。

《条例》提出,市、县(市、区)人民政府应当按照有关规定设立古桂花树保护牌等保护标志。保护牌应当统一式

样和内容,标明中文名称、学名、科名、品种、树龄、保护级别、编号、养护责任人、举报电话等内容。古桂花树主管部门应当根据实际需要设置支撑架、保护栏、防雷装置、视频监控等保护设施。

咸宁是闻名全国的“桂花之乡”,有2000多年的植桂历史,拥有百年以上古桂花树2362株,占全国总数90%以上。

我市成立“宁姐姐”红色娘子军宣讲队

开展“我奋斗·家国美”巾帼红大宣讲活动

本报讯(记者庞贊 通讯员万成)昨日上午,强国复兴有我“宁姐姐”百姓故事汇上,一个个优秀女性人物的事迹,经过“宁姐姐”红色娘子军宣讲队员的宣讲,深深感动了参会的每一个人。

据了解,为进一步拓展巩固宣讲阵地,汇聚咸宁女性宣讲力量,市妇联组建了由全市范围内理论专家、女性先进典型、三八红旗手工作室代表、女性社

会组织代表、基层妇联干部等为主要成员的“宁姐姐”红色娘子军宣讲队。

宣讲队将通过开展“巾帼红·云宣讲”“巾帼红·家宣讲”“巾帼红·微宣讲”等“我奋斗·家国美”巾帼红大宣讲活动,讲述个人奋斗和时代变迁故事,引导广大妇女在今昔对比中感悟发展成就、展望美好前景,在思想共振、心灵共鸣中凝聚奋进新时代的昂扬斗志。

昨日上午,市直分队队长廖咏絮接

过宣讲队旗帜,标志着队伍正式成立。

“我们的宣讲团,将围绕习近平新时代中国特色社会主义思想开展宣讲,同时与省情、市情紧密结合,与当下正在开展的妇女工作紧密结合。”廖咏絮介绍,宣讲团还将提升宣讲内容的丰富性、形式的多样性、对象的丰富性,力争做知法守法的表率、克己奉公的表率、清正廉洁的表率、爱老孝亲的表率,唱响巾帼好声音,传递满满正能量。

安下心 扎稳根
咸安为企业单身
青年人才牵线搭桥



本报讯(记者陈志茹 通讯员董敏 余艳)8月3日下午,由咸安区委宣传部、咸安经济开发区、区总工会、团区委主办的“‘七’待已久·缘起凤凰”企业英才朋友计划——工会·鹊桥活动在健翔工业园举行,70余名青年人才参加活动,寻觅好友、邂逅缘分。

花朵、气球装饰下的活动现场,弥漫着温柔甜美的粉色浪漫,青年男女们组成两组开展活动。通过自我介绍、特长展示、给心仪对象送花、情歌对唱等环节,单身青年职工互相认识了解,增进感情,在轻松愉快、浪漫热烈的氛围中,有6位青年找到了心仪的。

此次鹊桥活动,旨在发挥工会组织服务职工的理念,促进青年职工之间的联谊联动,为单身青年职工提供展示自我、交流感情、寻觅知音、增进友谊的平台,进一步助力企业留住人才,让来自五湖四海的人才安下心、扎稳根,共建美丽咸安。

钱庄红色美丽村庄怎么规划?

咸安“村湾夜话”听民声聚民智

本报讯(记者周阳 通讯员彭涛 宋丹)8月3日晚7时,一场别开生面的“村湾夜话”在咸安区马桥镇钱庄村委会广场举行,咸安区自然资源和规划局、马桥镇组织市城市规划设计院设计师团队一行,与钱庄村村民围坐一堂,就钱庄红色美丽村庄规划征求广大村民意见建议。

据了解,马桥镇钱庄村是共产党湖北党部早期创始人,著名教育家、理论家、社会活动家钱亦石的故乡。钱亦石故居位于该村,是清朝时期的民居建筑,为一进两重连五传统式砖木结构楼房。

当日,咸安区自然资源和规划局、马桥镇与市城市规划设计院设计师团队深



入钱庄村实地踏勘,现场开展钱庄红色美丽村庄规划设计。“村湾夜话”中,咸安区自然资源和规划局相关负责人为大家

讲解钱庄红色美丽村庄规划设计理念——结合钱亦石故居和当地生态文化,促进人居环境改善;市城市规划设计院设计师介绍钱亦石故居周边规划设计初步设想。

美好环境与幸福生活共同缔造。在征集意见建议环节,村民们对钱庄红色美丽村庄规划设计和建设发展表示激动和喜悦,纷纷表示一定大力支持,并提出河道绿化、桥梁整治、修建小游园、纳凉亭等建议,现场气氛热烈。

征求意见后,咸安区自然资源和规划局相关负责人与钱庄村党支部书记钱挺现场宣讲耕地非粮化非农化和禁止土地荒芜政策,为村民们答疑解惑。这场“村湾夜话”,最终在“拉家常”的轻松气氛中结束。

市委宣讲团专题宣讲走进咸宁高新区

本报讯(记者叶和平 通讯员黄行)为完整、准确、全面、深入学习好、宣传好习近平总书记考察湖北重要讲话精神,推进省第十二次党代会各项部署落实落地。7月27日,咸宁高新区举行“学习宣传习近平总书记考察湖北重要讲话精神,推进落实省第十二

次党代会部署”市委宣讲团专题宣讲活动。

宣讲现场,市委宣讲团成员,咸宁职业技术学院马克思主义学院院长兼书记、教授胡顺以《立足新阶段建设先行区 贯彻新理念奋进新征程》为主题,围绕深入学习习近平总书记重要讲话精神这个总开关,贯彻落

实省第十二次党代会报告主要精神,努力建设全国构建新发展格局先行区的目标定位以及打造咸宁自然生态公园城市等方面讲授了一堂既深刻又生动的“思政课”。

咸宁高新区表示,本次宣讲主题鲜明、逻辑清晰、视野开阔、讲解透彻、内容

翔实,对广大党员干部学习贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神、全面贯彻落实省第十二次党代会精神具有极强的指导作用。将以此次宣讲为契机,切实强化思想自觉、政治自觉和行动自觉,把握精神实质,抓重点破难点,不断增强勇往直前、勇争一流的闯劲,实事求是、实干笃行的拼劲,百尺竿头、百战不殆的韧劲,以实际行动迎接党的二十大胜利召开!



送水热线 :
咸宁市.....13329983897
通山县.....0715-2696699
通山县绿福健康饮品有限公司

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.18
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.50
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	0.96